



深化全国文明城市创建

盐阜大众报业集团 宣

滨海县沿海工业园精心谋划明年发展思路

本报讯(杨东波 张胜忠)时至年终岁尾,滨海县沿海工业园坚持以新发展理念为指引,认真贯彻落实省市县委全会精神,重抓招商引资,加强经济运行,夯实基础管理,精心谋划好2024年工作目标思路。

五汛镇 协商议事关爱困境儿童

本报讯(郭蕾 孙丹阳)近日,滨海县五汛镇在镇新时代文明实践所组织开展“关爱困境儿童”协商议事活动。与会人员围绕“关爱困境儿童”积极建言献策,大家一致认为,要形成党委政府兜底、爱心企业、公益团体以及个人等社会各方力量共同关注、共同帮扶的关心关爱模式。

坎北街道 提升基层统战工作水平

本报讯(郭恒 李娜 简杉)今年以来,滨海县坎北街道党工委不断强化统战工作力量,积极推动基层统战工作高质量发展。今年以来,该街道以中心组学习会和统战知识业务培训会为平台,组织村(社区)统战联络员开展专题学习研讨3次,切实将学习成果转化为工作实效,以更加有力的举措不断提高街道统战工作水平。

通榆镇 “四个强化”抓实统战工作

本报讯(刘村 李奎吉)今年以来,滨海县通榆镇立足辖区实际,突出重点,重抓落实,多措并举扎实做好基层统战工作。强化思想引领,构建同心共识。引导镇村干部利用“学习强国”App主动学习熟知统战理论、方针和政策,通过“线上+线下”相结合的形式,持续强化理论学习,进一步凝聚思想共识,为开展统战工作打好理论基础。

强化沟通联系,增进团结互助

建立党外代表人士联谊交友制度,紧密联系返乡创业代表、离退休干部、新农人等新乡贤人士,坚持每季度召开谈心谈话会,及时了解党外代表人士的工作、生活和思想情况,积极引导他们发挥自身优势,为通榆镇各项事业发展建言献策,共谋发展。

药产业按照“医药分离、药食并进、医美融合、康养一体”发展思路,全力招引一批大健康产业项目。

跑出项目建设“加速度”,撑起高质量发展“硬脊梁”。将项目建设作为推动高质量发展的重要根基和有力抓手,一体化推进项目开工建设、投产达效。坚持用户思维,采取“承诺制”服务方式,明确每个落地项目实行一套班子、一个机制、一抓到底,全力破解项目审批及能耗、污控指标等瓶颈问题,推动一批项目实质性落地。树立进度就是效益的观念,突出节点倒逼、任务倒逼,压茬推进在建项目进度,确保天能(一期)、馨瑞、雅本、惜禾等项目年内竣工投产。

安东村:“网格红+警察蓝”筑起反诈“防火墙”



为增强广大村民防范网络诈骗意识,营造全民反诈的浓厚氛围,近日,东台市安丰镇安东村联合安丰派出所开展“防范电信诈骗”宣传活动。

正红镇全面提升村干部能力素质

本报讯(蒯红冰)为提升村干部服务群众的能力,夯实基层战斗堡垒,近年来,滨海县正红镇通过加强后备干部培养、跟岗锻炼、业务培训等措施,全面提高村干部队伍整体能力素质,助力乡村振兴。

天场镇加强党员学习教育工作

本报讯(吴超)今年以来,滨海县天场镇切实加强党员学习教育工作,引领党员在思想上认同核心,在政治上围绕核心,在组织上服从核心,在行动上维护核心。以上率下带头学,在方向上聚好焦。建立书记“领学”机制,通过支部书记带头讲、带头学,引领党员自觉学、主动学,镇党委制定学习“清单”,各支部书记围绕党的政策理论、优秀共产党员先进事迹、组织建设等方面内容精心选择“领学”主题,通过带领党员及时跟进学、深入思考学、联系实际学,确保学习入脑入心。

滨海县组建职工维权“网上”力量

本报讯(刘义昂 顾琳琳)“我在县职工维权数字平台投诉,被拖欠4600元工资。平台按照我提供的管辖区域,转交给东坎街道工会劳动保障工作室办理,在3日内便领到了被拖欠的工资。”近日,滨海县某建设工程公司职工张伟高兴地说。

我市举办物管服务业高质量发展论坛

此次论坛充分发挥各县(市、区)、各企业交流平台的作用,将各县(市、区)、各企业好的做法、好的经验、好的尝试分享出来,将面对的困难与问题表达出来,通过全面、系统的沟通交流,高效地推动知识的共享和问题的解决,最终推动物业行业的高质量发展。江苏彩之云物业发展有限公司董事长吕开清表示,推动现代物业服务高质量发展,创造最具价值的生活空间,关键在于如何提升自身的服务质量和企业形象,从基础服务到增值

科技型中小企业18家。织密基础管理“防护网”,夯实高质量发展“强支撑”。强化现场管理等制度化建设,打造示范生产车间20个、示范仓储区15个、示范检修作业区10个;动态实施DCS流程控制、MES系统建设,全力提升本质安全;加强头臂社区应急场所建设,积极争创全国综合减灾示范社区。组织生态管控中心、明渠绿色走廊等生态项目建设,高标准推进清洁生产、源头减量等工作,年内创成省级“无废园区”。

为增强广大村民防范网络诈骗意识,营造全民反诈的浓厚氛围,近日,东台市安丰镇安东村联合安丰派出所开展“防范电信诈骗”宣传活动。网格员围绕“什么是网络诈骗、常见的电信诈骗手段、如何防范电信诈骗、遭遇电信诈骗后的补救措施”等方面做细致讲解,帮助村民深入了解如何识别反诈。派出所民警通过具体案例进一步向村民普及电信诈骗手段、过程、后果等,让村民真切感受到电信诈骗对生活带来的危害。

开展“暖冬行”文艺汇演



滨海县陈涛镇在陈涛镇党群服务中心开展以“寒冬送温暖·真情暖民心”为主题的“暖冬行”文艺汇演。

守住困难群众民生底线

本报讯(吴超)入冬以来,滨海县滨海港镇妥善安排困难群众冬季基本生活,坚决守住民生底线,努力让困难群众感受到党和政府的关爱和温暖。落实责任快部署。坚持“责任直接到人、帮扶直接到户”原则,及时为困难群众送去温暖。严格监督检查。对排查结果不真实、工作推进不得力等行为进行严肃问责。该镇要求各部门、各村、各单位负责人靠前指挥,切实做好工作。同时,该镇组织督查人员对各村越冬困难群众排查摸底,走访慰问并开展清理整治,不断提升帮扶保障和改善民生工作深入开展、有效落实。

发展新街镇东海村

本报讯(姜媛媛 陆继军)今年以来,东台市新街镇东海村积极实施乡村全面振兴三年行动计划,突出党建引领,全面打响人居环境整治提升攻坚战,促进美丽宜居村庄建设。连日来,该镇相关负责人深入东海村现场指导环境整治工作开展,督查整治提升成效。村党总支书记徐海兵带领村组干部、网格员、环保保洁员奋战一线,带动村民参与整治,营造共建美丽家园的浓厚氛围。

打响人居环境整治攻坚战

作中,东海村对照“精、细、严”的标准,深入开展以“四清一治一改”与“六位一体”长效管护为重点的常态化村庄清洁行动,全力补齐短板弱项,推动各项工作提质增效。突出重点,加大对主次干道全线的整治,齐心协力向各类环境“顽疾”开战。围绕路、沟、坡、田头、房前屋后,紧盯村庄垃圾专项清理、农村户厕改造、农村生活污水治理等关键环节,持续开展清理整治,不断提升村容村貌,改善生态环境,让村民住得舒心、顺心。

新闻速递

东台镇

组织人大代表向选民述职

本报讯(潘彤彤)为增强代表自觉接受选民监督的意识,促进代表更好地履职尽责,11月20日,东台市东台镇组织开展市镇人大代表向选民述职活动。述职会上,人大代表们结合本职工作,围绕“如何发挥代表作用”“履职期间为群众做的各类实事”“各类建议的落实”“今后努力方向”四个方面的情况,向所在选区的选民代表汇报。述职结束后,选民代表以不记名的方式对代表们的述职进行现场测评,经统计,现场群众对参加述职的人大代表满意率达98%。

滨海县农业园区

“家长学校”构筑青少年温馨港湾

本报讯(梁玉龙 李玉珊 梁建山)近年来,滨海县农业园区认真贯彻落实《中华人民共和国家庭教育促进法》《江苏省家庭教育促进条例》,紧紧围绕立德树人根本任务,充分利用园区中心小学“家长学校”阵地,为辖区家庭教育推进工作营造良好环境。滨海县农业园区制定《家庭教育十条措施》《家长学校五项教育基本内容》,保证居民家庭教育工作推进有章可循、有据可依。“家长学校”从管理、设施、队伍、服务四个方面深入开展形式多样的特色活动。“家长学校”做好工作人员的基本信息登记,制定

陈涛镇

开展“暖冬行”文艺汇演

本报讯(王则全 陈曙光)11月25日,滨海县陈涛镇在陈涛镇党群服务中心开展以“寒冬送温暖·真情暖民心”为主题的“暖冬行”文艺汇演。陈涛镇500多名村民观看表演。活动现场,情景剧、小品、说唱、准剧等节目轮番上演,用老百姓喜闻乐见的形式,歌颂现实生活中的真善美,传播向上、向好、向善的正能量,现场热闹非凡,欢声笑语不断,欢呼声、掌声此起彼伏。

滨海港镇

守住困难群众民生底线

本报讯(吴超)入冬以来,滨海县滨海港镇妥善安排困难群众冬季基本生活,坚决守住民生底线,努力让困难群众感受到党和政府的关爱和温暖。落实责任快部署。坚持“责任直接到人、帮扶直接到户”原则,及时为困难群众送去温暖。严格监督检查。对排查结果不真实、工作推进不得力等行为进行严肃问责。该镇要求各部门、各村、各单位负责人靠前指挥,切实做好工作。同时,该镇组织督查人员对各村越冬困难群众排查摸底,走访慰问并开展清理整治,不断提升帮扶保障和改善民生工作深入开展、有效落实。

新街镇东海村

打响人居环境整治攻坚战

今年以来,东台市新街镇东海村积极实施乡村全面振兴三年行动计划,突出党建引领,全面打响人居环境整治提升攻坚战,促进美丽宜居村庄建设。连日来,该镇相关负责人深入东海村现场指导环境整治工作开展,督查整治提升成效。村党总支书记徐海兵带领村组干部、网格员、环保保洁员奋战一线,带动村民参与整治,营造共建美丽家园的浓厚氛围。